
A-１  男女別
回答数 構成比

(1) 男 153 33.7%
(2) 女 299 65.9%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

A-2  学科、研究科別
回答数 構成比

(1) 看護学科 94 20.7%
(2) 事業計画学科 100 22.0%
(3) デザイン情報学科 93 20.5%
(4) ファームビジネス学科 42 9.3%
(5) フードビジネス学科 57 12.6%
(6) 環境システム学科 31 6.8%
(7) 看護学研究科 7 1.5%
(8) 事業構想学研究科 18 4.0%
(9) 食産業学研究科 12 2.6%

無回答 0 0.0%
　計 454 100.0%

A-3  主な通学手段
回答数 構成比

(1) 徒歩 42 9.3%
(2) 自転車 34 7.5%
(3) JR・地下鉄・バス等の併用 87 19.2%
(4) バスのみ 57 12.6%
(5) バイク 56 12.3%
(6) 自動車 171 37.7%

無回答 7 1.5%
　計 454 100.0%

A-4  学生会活動・サークル活動
回答数 構成比

(1) 参加していた 293 64.5%
(2) 参加していなかった 134 29.5%

無回答 27 5.9%
　計 454 100.0%

１-(1)-①  大学全体／大学に対する満足度
回答数 構成比

(1) 満足 159 35.0%
(2) ある程度満足 242 53.3%
(3) やや不満 40 8.8%
(4) 不満 8 1.8%
(5) 分からない 5 1.1%

無回答 0 0.0%
　計 454 100.0%

１-(2)-②  各学科／所属した学科での各自の学習到達度
回答数 構成比

(1) 満足 120 26.4%
(2) ある程度満足 264 58.1%
(3) やや不満 53 11.7%
(4) 不満 8 1.8%
(5) 分からない 9 2.0%

無回答 0 0.0%
　計 454 100.0%
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１-(2)-③  各学科／所属した学科に対する満足度
回答数 構成比

(1) 満足 162 35.7%
(2) ある程度満足 238 52.4%
(3) やや不満 40 8.8%
(4) 不満 9 2.0%
(5) 分からない 4 0.9%

無回答 1 0.2%
　計 454 100.0%

2-(1)-①  事務部対応／待ち時間
回答数 構成比

(1) 満足 190 41.9%
(2) ある程度満足 209 46.0%
(3) やや不満 36 7.9%
(4) 不満 14 3.1%
(5) 分からない 5 1.1%

無回答 0 0.0%
　計 454 100.0%

2-(1)-②  事務部対応／職員の応対
回答数 構成比

(1) 満足 143 31.5%
(2) ある程度満足 203 44.7%
(3) やや不満 70 15.4%
(4) 不満 29 6.4%
(5) 分からない 7 1.5%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

3-(1)-①  保健室／利用しやすさ
回答数 構成比

(1) 満足 140 30.8%
(2) ある程度満足 131 28.9%
(3) やや不満 21 4.6%
(4) 不満 9 2.0%
(5) 分からない 151 33.3%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

3-(1)-②  学生相談室／利用しやすさ
回答数 構成比

(1) 満足 69 15.2%
(2) ある程度満足 116 25.6%
(3) やや不満 19 4.2%
(4) 不満 8 1.8%
(5) 分からない 239 52.6%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%



4-(1)-①  就職支援／相談しやすさ
回答数 構成比

(1) 満足 142 31.3%
(2) ある程度満足 195 43.0%
(3) やや不満 50 11.0%
(4) 不満 13 2.9%
(5) 分からない 52 11.5%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

4-(1)-②  就職支援／就職等に関する行事の告知方法
回答数 構成比

(1) 満足 131 28.9%
(2) ある程度満足 203 44.7%
(3) やや不満 54 11.9%
(4) 不満 10 2.2%
(5) 分からない 53 11.7%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

4-(2)-③  就職支援／マナー面接トレーニング
回答数 構成比

(1) 満足 150 33.0%
(2) ある程度満足 171 37.7%
(3) やや不満 33 7.3%
(4) 不満 13 2.9%
(5) 分からない 85 18.7%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

4-(2)-④  就職支援／就活ｾﾐﾅｰ・準備ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ
回答数 構成比

(1) 満足 141 31.1%
(2) ある程度満足 179 39.4%
(3) やや不満 42 9.3%
(4) 不満 11 2.4%
(5) 分からない 78 17.2%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

4-(3)-⑤  合同企業説明会・医療機関ｾﾐﾅｰ／運営方法
回答数 構成比

(1) 満足 120 26.4%
(2) ある程度満足 216 47.6%
(3) やや不満 44 9.7%
(4) 不満 7 1.5%
(5) 分からない 63 13.9%

無回答 4 0.9%
　計 454 100.0%



4-(3)-⑥  合同企業説明会・医療機関ｾﾐﾅｰ／開催時期
回答数 構成比

(1) 満足 122 26.9%
(2) ある程度満足 221 48.7%
(3) やや不満 37 8.1%
(4) 不満 4 0.9%
(5) 分からない 64 14.1%

無回答 6 1.3%
　計 454 100.0%

5-(1)-①  入学式・卒業式／大学の対応
回答数 構成比

(1) 満足 174 38.3%
(2) ある程度満足 234 51.5%
(3) やや不満 26 5.7%
(4) 不満 7 1.5%
(5) 分からない 11 2.4%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

5-(1)-②  大学祭／大学の対応
回答数 構成比

(1) 満足 150 33.0%
(2) ある程度満足 216 47.6%
(3) やや不満 38 8.4%
(4) 不満 8 1.8%
(5) 分からない 37 8.1%

無回答 5 1.1%
　計 454 100.0%

6-(1)-①  教室環境／部屋の明るさ
回答数 構成比

(1) 満足 265 58.4%
(2) ある程度満足 174 38.3%
(3) やや不満 7 1.5%
(4) 不満 3 0.7%
(5) 分からない 3 0.7%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(1)-②  教室環境／音
回答数 構成比

(1) 満足 206 45.4%
(2) ある程度満足 214 47.1%
(3) やや不満 22 4.8%
(4) 不満 8 1.8%
(5) 分からない 2 0.4%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(1)-③  教室環境／部屋の温度
回答数 構成比

(1) 満足 105 23.1%
(2) ある程度満足 162 35.7%
(3) やや不満 124 27.3%
(4) 不満 58 12.8%
(5) 分からない 3 0.7%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%



6-(1)-④  教室環境／ゆとり
回答数 構成比

(1) 満足 123 27.1%
(2) ある程度満足 189 41.6%
(3) やや不満 100 22.0%
(4) 不満 34 7.5%
(5) 分からない 5 1.1%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

6-(2)-⑤  図書館／専門図書の数
回答数 構成比

(1) 満足 116 25.6%
(2) ある程度満足 213 46.9%
(3) やや不満 72 15.9%
(4) 不満 34 7.5%
(5) 分からない 16 3.5%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

6-(2)-⑥  図書館／利用しやすさ・検索設備
回答数 構成比

(1) 満足 160 35.2%
(2) ある程度満足 214 47.1%
(3) やや不満 57 12.6%
(4) 不満 14 3.1%
(5) 分からない 7 1.5%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(2)-⑦  図書館／部屋の明るさ
回答数 構成比

(1) 満足 181 39.9%
(2) ある程度満足 226 49.8%
(3) やや不満 31 6.8%
(4) 不満 11 2.4%
(5) 分からない 3 0.7%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(2)-⑧  図書館／音
回答数 構成比

(1) 満足 219 48.2%
(2) ある程度満足 206 45.4%
(3) やや不満 16 3.5%
(4) 不満 5 1.1%
(5) 分からない 5 1.1%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

6-(2)-⑨  図書館／部屋の温度
回答数 構成比

(1) 満足 170 37.4%
(2) ある程度満足 213 46.9%
(3) やや不満 54 11.9%
(4) 不満 10 2.2%
(5) 分からない 4 0.9%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%



6-(3)-⑩  コンピューター設備／設置数
回答数 構成比

(1) 満足 157 34.6%
(2) ある程度満足 186 41.0%
(3) やや不満 73 16.1%
(4) 不満 32 7.0%
(5) 分からない 4 0.9%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(3)-⑪  コンピューター設備／利用しやすさ
回答数 構成比

(1) 満足 192 42.3%
(2) ある程度満足 179 39.4%
(3) やや不満 51 11.2%
(4) 不満 26 5.7%
(5) 分からない 3 0.7%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

6-(4)-⑫  学生ラウンジ／部屋の明るさ
回答数 構成比

(1) 満足 181 39.9%
(2) ある程度満足 213 46.9%
(3) やや不満 30 6.6%
(4) 不満 9 2.0%
(5) 分からない 19 4.2%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(4)-⑬  学生ラウンジ／利用のしやすさ
回答数 構成比

(1) 満足 163 35.9%
(2) ある程度満足 203 44.7%
(3) やや不満 56 12.3%
(4) 不満 8 1.8%
(5) 分からない 22 4.8%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(4)-⑭  学生ラウンジ／ゆとり
回答数 構成比

(1) 満足 164 36.1%
(2) ある程度満足 201 44.3%
(3) やや不満 51 11.2%
(4) 不満 15 3.3%
(5) 分からない 21 4.6%

無回答 2 0.4%
　計 454 100.0%

6-(4)-⑮  学生ラウンジ／部屋の温度
回答数 構成比

(1) 満足 137 30.2%
(2) ある程度満足 190 41.9%
(3) やや不満 71 15.6%
(4) 不満 27 5.9%
(5) 分からない 21 4.6%

無回答 8 1.8%
　計 454 100.0%



6-(5)-⑯  駐車場・駐輪場／台数の確保
回答数 構成比

(1) 満足 150 33.0%
(2) ある程度満足 122 26.9%
(3) やや不満 57 12.6%
(4) 不満 19 4.2%
(5) 分からない 99 21.8%

無回答 7 1.5%
　計 454 100.0%

6-(5)-⑰  駐車場・駐輪場／許可手続
回答数 構成比

(1) 満足 91 20.0%
(2) ある程度満足 120 26.4%
(3) やや不満 81 17.8%
(4) 不満 39 8.6%
(5) 分からない 116 25.6%

無回答 7 1.5%
　計 454 100.0%

7-(1)-①  食堂／メニュー・味
回答数 構成比

(1) 満足 108 23.8%
(2) ある程度満足 220 48.5%
(3) やや不満 82 18.1%
(4) 不満 14 3.1%
(5) 分からない 27 5.9%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

7-(1)-②  食堂／価格
回答数 構成比

(1) 満足 127 28.0%
(2) ある程度満足 221 48.7%
(3) やや不満 62 13.7%
(4) 不満 16 3.5%
(5) 分からない 25 5.5%

無回答 3 0.7%
　計 454 100.0%

7-(1)-③  食堂／ゆとり
回答数 構成比

(1) 満足 99 21.8%
(2) ある程度満足 166 36.6%
(3) やや不満 101 22.2%
(4) 不満 58 12.8%
(5) 分からない 26 5.7%

無回答 4 0.9%
　計 454 100.0%

7-(1)-④  食堂／部屋の温度
回答数 構成比

(1) 満足 94 20.7%
(2) ある程度満足 188 41.4%
(3) やや不満 104 22.9%
(4) 不満 37 8.1%
(5) 分からない 26 5.7%

無回答 5 1.1%
　計 454 100.0%



7-(2)-⑤  売店／品揃え
回答数 構成比

(1) 満足 109 24.0%
(2) ある程度満足 244 53.7%
(3) やや不満 77 17.0%
(4) 不満 14 3.1%
(5) 分からない 5 1.1%

無回答 5 1.1%
　計 454 100.0%

7-(2)-⑥  売店／価格
回答数 構成比

(1) 満足 116 25.6%
(2) ある程度満足 254 55.9%
(3) やや不満 62 13.7%
(4) 不満 11 2.4%
(5) 分からない 6 1.3%

無回答 5 1.1%
　計 454 100.0%

7-(2)-⑦  売店／ゆとり
回答数 構成比

(1) 満足 108 23.8%
(2) ある程度満足 228 50.2%
(3) やや不満 86 18.9%
(4) 不満 20 4.4%
(5) 分からない 7 1.5%

無回答 5 1.1%
　計 454 100.0%

8-(1)-①  学生会活動／大学の対応
回答数 構成比

(1) 満足 92 20.3%
(2) ある程度満足 183 40.3%
(3) やや不満 41 9.0%
(4) 不満 6 1.3%
(5) 分からない 126 27.8%

無回答 6 1.3%
　計 454 100.0%

8-(2)-②  サークル活動／大学の対応
回答数 構成比

(1) 満足 119 26.2%
(2) ある程度満足 193 42.5%
(3) やや不満 38 8.4%
(4) 不満 4 0.9%
(5) 分からない 94 20.7%

無回答 6 1.3%
　計 454 100.0%

8-(2)-③  ボランティア支援／大学の対応
回答数 構成比

(1) 満足 100 22.0%
(2) ある程度満足 182 40.1%
(3) やや不満 30 6.6%
(4) 不満 4 0.9%
(5) 分からない 132 29.1%

無回答 6 1.3%
　計 454 100.0%



B-1　宮城大学に学んでの満足度<自由記述欄>
○ 実学主義の割には形式的な座学の講義が多かった。

（男、事業計画学科）

○ 3年生以降、授業は充実していた。 （女、事業計画学科）

○ 大学全体としてもっと産学連携してもいいと思います。 （女、事業計画学科）

○ 先生の不祥事が気がかりでした。事務局の方のさぼりも気
がかり。あとは満足です。 （女、事業計画学科）

○ 教員の質が悪く、授業がほとんど受ける意味がない。
（女、事業計画学科）

○ しょぼい。 （男、事業計画学科）

○ 全体的に満足できたが、もう少し専門性の高い科目があっ
ても良いのではないかと考えた。 （男、事業計画学科）

○ パソコン操作技術が身につき役立った。他の授業で、授業
は役立ったが先生の余計な話が多く不満だった。 （女、事業計画学科）

○ 私は情報システムコースだが、システム系の授業が少な
かったと思う。 （女、デザイン情報学科）

○ デザイン情報学科の先生方のモチベーションの低さが、最
終成果物（卒制等）に顕著にあらわれていたのではなかろ
うか。

（女、デザイン情報学科）

○ よりデザインの専門知識を深められる授業を受けたかった
です。 （女、デザイン情報学科）

○ 自分の興味のないことや違った分野の必修がつらい。 （女、デザイン情報学科）

○ デザインにおける基礎を身につける時間をもっと取るべ
き。先生方にもっと頑張っていただきたい。作業場所が少
なすぎる。卒業展示に対するモチベーションが全体的に低
い。

（女、デザイン情報学科）

○ デ情コースの特化した授業が少なかった。 （女、デザイン情報学科）
○ 授業は面白い内容があったが、学生生活が不便すぎて高校

と変わりなかった。 （女、ファームビジネス学科）

○ テストに持ち込みを行うことは、本来の実力の発揮にはな
らないと考える。 （女、ファームビジネス学科）

○ 専門教科をもっと早く勉強したかった。 （男、ファームビジネス学科）

○ 大満足です。 （男、ファームビジネス学科）

○ 個人的ではあるが、もっと調理施設を有効に活用したカリ
キュラムがあったら良かったと思う。 （男、フードビジネス学科）

○ 単位認定が甘すぎます。遅刻をカウントしない、カンニン
グを許すなどが4年間で数多く見受けられました。就職が決
まっているからといって、無条件に卒業を許すのはおかし
いです。

（男、環境システム学科）

「学生満足度調査（平成23年度卒業生・修了生対象）」記述集計表



○ 食産業学部であるので食の生産場である水田、畑地の管理
方法の授業を必ず取る方がいい。必ず進路に必要。 （男、環境システム学科）

B-2　事務部<自由記述欄>
○ 編入生のカリキュラムの不備が多々あった。編入生への連

絡不足が多々あった。 （女、看護学科）

○ 受験票（国家試験）の受け取りについて、紙面にて10日前
後と書かれていたため10日に行ったが、「前後」であると
いう点を主張され、受験票をもらうことができなかった。
またその際電話連絡をし、「もらえる」という回答を得て
いたにも関わらずだった。職員間の周知徹底が不足してい
ると感じた。

（女、看護学科）

○ 平成23年くらいから対応改善されてよくなった。
（女、看護学科）

○ 職員によって対応が異なっていたりして、何回も事務に行
かなければならないことがあった。 （女、看護学科）

○ どの方もとても親切に対応してくださいました。
（女、看護学科）

○ 良い方悪い方はっきりしている。 （女、事業計画学科）

○ 対応される人や年度毎によって、学生の要望が叶えられる
範囲が大きく異なり過ぎている。また、審査が必要な案件
に対して時間がかかりすぎであり、もう少しスムーズにな
ればなお良いかと。

（男、事業計画学科）

○ 対応が遅い。 （男、事業計画学科）

○ 担当に伝えておいてもらうはずのことが全く伝わってな
かった。 （女、事業計画学科）

○ 人によって対応の良い人、悪い人が激しい。 （女、デザイン情報学科）

○ ありがとうございました。 （女、ファームビジネス学科）

○ たいていの要望には応えてもらい、とてもありがたかった
です。 （女、フードビジネス学科）

○ 職員の方によって言う事が異なることがあった。
（女、フードビジネス学科）

○ 悪い意味で公務員仕事って感じがしました。 （女、環境システム学科）

○ ホスピタリティあふれる対応をして下さいました。お世話
になりました。 （女、食産業学研究科）

B-3　保健室・学生相談室<自由記述欄>
○ 保健室は途中で勝手に他の人が入ってくるので、健康相談

しにくい。 （女、看護学科）

○ 相談室が、すごく悩んで相談したい時に開いてなかった。 （女、看護学科）

○ 保健室に入りづらい。でも先生は優しくておもしろくて対
応が良かった。 （女、事業計画学科）



○ 今まで皆様ありがとうございました。 （女、事業計画学科）

○ すごくお世話になった。 （女、事業計画学科）

○ とても優しかったです。 （女、デザイン情報学科）

○ 先生、ありがとうございました。 （女、ファームビジネス学科）

○ 保健室は、少し遅い時間まで対応してほしかった。 （女、フードビジネス学科）

○ 大変お世話になりました。 （男、食産業学研究科）

B-4　キャリア開発<自由記述欄>
○ 保健師に関する対策もしてほしかった。 （女、看護学科）

○ 相談場所が1つのフロアーであるため、他の人が気になるこ
とがある。
行事等はメールなどで告知していただけるとありがたい。 （女、看護学科）

○ 面接トレーニングはもっと早い時期にやってほしかったで
す。 （女、看護学科）

○ 合同説明会では、はじめから自由に企業を回りたかった。 （女、事業計画学科）

○ 大変お世話になりました。 （女、事業計画学科）

○ 結果に結びついていない。 （男、事業計画学科）

○ 職員の方に、本当にお世話になりました。とても心強かっ
たです。 （女、事業計画学科）

○ キャリア開発室の対応がとても良かった。 （女、デザイン情報学科）

○ 職員の方々にはお世話になりました。
合同企業説明会の時期はもう少し早い方が良い。 （男、デザイン情報学科）

○ 就活の際はありがとうございました。 （女、デザイン情報学科）

○ 新しい職員の方がいらっしゃってからとても良くなりまし
た。ありがとうございました。 （女、デザイン情報学科）

○ 就職活動していない。 （女、ファームビジネス学科）

○ ありがとうございました。 （女、ファームビジネス学科）

○ 合説等の時にバスを出してもらえたことが良かったです。
（女、ファームビジネス学科）

○ 感謝しきれません。ありがとうございました。 （男、ファームビジネス学科）

○ 行事の告知等について情報が正しくなくて少し大変だった
時がありました。正しい情報を与えてくれないと困ると思
います。

（女、食産業学研究科）

○ キャリア担当の方々には特に時間を割いていただきまし
た。 （男、食産業学研究科）

B-5　学校行事<自由記述欄>
○ 大学祭は、他大学やその他のお祭りと重なっているため集

客が少なくなると思う。 （女、看護学科）

○ 地域を巻き込みたかった。 （女、事業計画学科）

○ 学生スタッフの対応が高圧的だった。 （女、事業計画学科）

○ 進行が下手。 （男、事業計画学科）

○ その他の行事が欲しい。 （女、デザイン情報学科）



○ 入学式・卒業式は、太白でやりたかったです。 （女、ファームビジネス学科）

○ 入学式・卒業式は、もっとくだけた感じでも良いと思いま
す。大学祭は、内輪なものになっている感じがした。 （女、ファームビジネス学科）

○ 入学式・卒業式は、食産（太白）でもやってもらえると行
きやすいのですが・・・。大和は遠いです。 （女、フードビジネス学科）

○ 入学式・卒業式は、太白キャンパスでやってほしい。 （女、フードビジネス学科）

○ 入学式・卒業式は太白でやりたかった。 （女、フードビジネス学科）

○ 新入生，卒業生への応援指針をもう少し示してほしい。あ
りきたりなあいさつはあまり重要だとは思わない。 （男、食産業学研究科）

○ もっとアカデミックさを出した方が良いと思います。
（男、食産業学研究科）

B-6　大学施設環境<自由記述欄>
○ 部屋の温度調節が良くなかった。長期期間時のコンピュー

タラボの利用時間が短かった。 （女、看護学科）

○ 教室と図書館は、夏は暑く、冬は寒かった気がします。 （女、看護学科）

○ 教室はクーラーが聞きすぎている時がある。300講義室以外
が狭い。 （女、看護学科）

○ 図書館での私語がうるさい。 （女、看護学科）

○ 教室は、夏は涼しすぎることがある。301講義室のゆとりが
ない。 （女、看護学科）

○ 全体的に夏は暑く、冬は寒すぎます。 （女、看護学科）

○ 寒い時、暑いときに適切に空調が調節されるようにしてほ
しいです。 （女、看護学科）

○ 301教室がせまい。 （女、看護学科）

○ 301教室が狭い。 （女、看護学科）

○ 携帯電話の電波が入らない場所があるのが不便。 （男、事業計画学科）

○ 良い大学でした。 （女、事業計画学科）

○ 無線LANの弱さがひどい。デ情などが講義や演習等でまと
まった人数がPCを使うことが分かっているのに、全員が
ネットに接続できないという状況はひどいので改善すべ
き。

（男、事業計画学科）

○ 対応が事務的で融通がきかない。 （男、事業計画学科）

○ 土・日寒い。 （男、事業計画学科）

○ 図書館に専門図書（情報系）が少なく感じた。図書館の明
るさが暗かった。図書館の自習机が少なかった。 （女、デザイン情報学科）

○ コンピューターラボで私有化が多すぎる。 （男、デザイン情報学科）

○ 時間外の暖房も検討してほしい。 （女、デザイン情報学科）

○ 書庫の図書が利用しにくい。 （男、デザイン情報学科）

○ ラボのコンピュータの起動が遅い。 （男、デザイン情報学科）



○ 図書館の本が古いものが多い。 （女、デザイン情報学科）

○ 図書館、コンピュータ室等、デスクの上に利用していない
のに私物を置きっぱなしにしている人が多かった。 （女、デザイン情報学科）

○ ラボでのパソコンの独占が嫌でした。 （女、デザイン情報学科）

○ デザイン実習室の私物化がひどい。 （女、デザイン情報学科）

○ ラボの節電対策はもっと方法を考えるべき。 （女、ファームビジネス学科）

○ 駐車場は最初の頃の様に番号で振り分けた方が良かった。4
年になってから駐車場がなくて困ることが多かったので。 （女、ファームビジネス学科）

○ 教室は冬は寒いことが多く、度々エアコンが止まって困っ
た。 （女、ファームビジネス学科）

○ 駐車場の許可手続きがめんどくさかった。 （女、ファームビジネス学科）

○ エアコンを学生が自由に操作できる仕組みのため、極度に
高い（低い）ことがあった。 （女、ファームビジネス学科）

○ 大講義室の温度差（冬）は、何とかすべきだと思います。
（女、ファームビジネス学科）

○ 2階コンピュータ室はたまに「ガンガン」とうるさい音が響
くことがあり、とてもわずらわしいです。 （女、フードビジネス学科）

○ 申請しているのに駐車場がいっぱいで止められないことが
あった。 （女、環境システム学科）

○ 許可を受けていない車の駐車が多い。きちんとそういった
人に対して処分してほしい。 （男、環境システム学科）

○ 冬は教室が寒すぎる。一限ある教室だけ事前に付けてもら
いたい。 （男、環境システム学科）

○ 駐車場の許可手続きが面倒。 （男、環境システム学科）

○ 無許可の車が多すぎる。 （男、環境システム学科）

○ 空調の調節ができなかった。夏は寒く、冬も寒かった。 （女、看護学研究科）

○ 専門書以外に哲学や，人間的に深まる内容の本をもう少し
置いてほしい。また，本を読むことをもっと推進してほし
い。

（男、食産業学研究科）

○ ATM設置してほしい。
（女、食産業学研究科）

B-7　福利厚生<自由記述欄>
○ 長期休暇中の売店の品揃えが良くなかった。 （女、看護学科）

○ 食堂も売店もどちらも混んでいると利用しづらかったで
す。

（女、看護学科）

○ カフェテリアは学生数に対して席が少ないように感じま
す。 （女、看護学科）

○ カレーの具のある時とない時がある。 （女、看護学科）



○ 食堂がせまい。 （女、看護学科）

○ 食堂が寒い。 （女、看護学科）

○ 食堂・売店の時間をのばしてほしかった。 （女、看護学科）

○ 食堂の座席数が少ないと思う。冬はかなり寒い。売店は夕
方になると食べ物（パン・おにぎり）がほとんど何もない
のが困った。

（女、事業計画学科）

○ カフェテラスは寒い。 （女、事業計画学科）

○ 生協なのにミールカード？がないのが不満でした。生協の
機能が少ない。 （女、事業計画学科）

○ 食堂のメニューがあまりおいしいと感じなかった。売店の
弁当が少なく、少し遅れると何も残っておらず不便。飲み
物の価格は良い。

（女、事業計画学科）

○ 売店にウコン置いて！ （女、事業計画学科）

○ 食堂のメニュー少ない。狭い。寒い。 （男、デザイン情報学科）

○ 食堂の席が圧倒的に足りなかったです。 （女、デザイン情報学科）

○ 食堂は冬が少し寒く感じました。 （女、デザイン情報学科）

○ 売店にスチボなど模型材料をもっと入荷してほしい。 （女、デザイン情報学科）

○ 食堂は冬は少し寒かったです。 （女、ファームビジネス学科）

○ メニュー数がもう少し多いと良かった。 （女、ファームビジネス学科）

○ 価格と味が相応だと思います。 （女、ファームビジネス学科）

○ 食堂に意見が反映されやすかった。 （女、ファームビジネス学科）

○ 食堂のメニューが少なく、かつ塩味が濃いものが多い。も
う少し焼物とか煮物を増やしてほしい。

（男、フードビジネス学科）

○ 売店と食堂の時間を長くしてほしい。 （男、フードビジネス学科）

○ 定食そろえて300円台にしてほしい。売店のカップめんの値
段を20～30円下げて欲しい。 （女、フードビジネス学科）

○ 他大学と比べると食堂の営業時間が短く価格が高い。 （男、環境システム学科）

○ 売店に自分で調理するための食材が欲しい。 （女、環境システム学科）

○ 食堂の営業時間をもっと長くしてほしかった。夕食も取れ
るように。

（女、環境システム学科）

○ 売店が狭い、品揃えが少ないように思います。 （女、看護学研究科）

○ 利用時間の拡大 （男、食産業学研究科）

○ 食堂の営業時間短かすぎ。 （女、食産業学研究科）

○ メニュー数をもう少し増やしてほしい。営業時間を延ばし
てほしかった。 （男、食産業学研究科）

B-8　その他<自由記述欄>
○ おもしろかったです。

（女、事業計画学科）

○ もっとボランティアセンターが充実してほしい（大学にあ
るか分かりませんが・・・）

（女、環境システム学科）


